

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY  
Krajské ředitelství policie Středočeského kraje  
Územní odbor Kolín  
Kancelář ředitele územního odboru  
K dílnám 684, 28066 Kolín IV  
Vedoucí ÚO - jeden

Č. j. KRPS-131095-2/ČJ-2024-0104UO

Kolín IV 30. května 2024  
Počet stran: 2

Jitka Volková  
starostka obce Tři Dvory  
Tři Dvory 271  
280 02 p. Kolín

### objasnění postupu PČR

<b>OBECNÍ ÚŘAD TŘI DVORY</b>		Číslo dopor. <i>del. M.</i>
Došlo: 31. 05. 2024		Zpracováat: <i>L.</i>
Č. j. <i>364/24</i>	Příl. -	

Vážená paní starostko,

na základě Vašeho dopisu ze dne 17.5.2024 k hudební produkci (Technoparty), která se konala od 26. do 28. dubna 2024 na pozemcích pana Pavla Tůmy v areálu koupaliště obce Tři Dvory uvádím následující.

Český právní řád neobsahuje komplexní úpravu práv a povinností pro konání technoparty a je proto nutné vycházet z celé řady obecných právních předpisů. Z hlediska postupů Policie ČR se jedná primárně o zákon č. 273/2008 Sb., o Policii České republiky („zákon o policii“), dále pak zejména o přestupkovou a trestně-právní legislativu a v neposlední řadě také o obecně závazné vyhlášky obcí, které na tuto problematiku dopadají (upravující noční klid či přímo pořádání akcí typu technoparty). Na technoparty jako na akce primárně hudebního charakteru se nevztahuje právní úprava zákona o právu shromažďovacím. Stejně tak samotná hudební produkce již není považována za hluk a nevztahují se na ni hlukové limity dle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. ( 1. Stanovisko odboru bezpečnostní politiky a prevence kriminality Ministerstva Vnitra k č.j.: PPR-11448/ČJ-2017-990420)

Obec Tři Dvory má vydanou obecně závaznou vyhlášku k regulaci akcí typu technoparty č. 1/2021 a vyhlášku o nočním klidu č. 2/2021. Uvedená akce byla konána bez oznámení obci na soukromém pozemku se souhlasem vlastníka. Toto bylo ověřeno na místě předloženou nájemní smlouvou. Samotné porušení vyhlášky obce není důvodem k provedení zákroku ze strany Policie ČR na soukromém pozemku, pokud akce samotná či její účastníci neporušují závažným způsobem jiné právní předpisy. Akce se uskutečnila na pozemcích pana Tůmy, kdy došlo na místě k vyjasnění hranic pozemků, které pořadatel akceptoval a po celou dobu konání dodržoval.

Pořadatel byl upozorněn na dodržování nočního klidu, kdy v době mezi 22 hod. a 6 hod. došlo ke snížení hlasitosti hudební produkce ze strany organizátora. Po celou dobu konání hudební produkce byla na linku 158 oznámena tři oznámení o rušení nočního klidu, z toho dvě v době mezi 22 hod. a 6 hod. I s ohledem na zásadu přiměřenosti, kdy s „násilným“ ukončením hudební produkce by vznikly zřejmě nepřiměřené následky v porovnání se společenskou škodlivostí, která nastala hudební produkcí, nedošlo ze strany policie k násilnému ukončení hudební produkce.

Pořadatel bude oznámen na MěÚ Kolín pro porušení § 4 odst. 2, zákona číslo 251/2016 Sb., o některých přestupcích s pokutou až 100.000,- Kč. Policisté kontrolovali po celou dobu akce příjezdějí

a odjíždějící vozidla a dále osoby, které přicházeli, nebo odcházeli z uvedené akce a vůči některým z nich uplatnili různé typy postihů, převážně za přestupkové jednání v dopravě, případně po linii toxi.

Děkujeme Vám, že jste jako starostka obce poskytla policii plnou součinnost při konání akce, kdy následně ve spolupráci s dopravním inženýrem DI Kolín došlo k návrhu na dopravní omezení (uzavření) parkoviště, které je v majetku obce Tři Dvory. Dále došlo k návrhu ke snížení počtu osob v obecně závazné vyhlášce, kdy Vám byl zaslán vzor obecně závazné vyhlášky obce Krušovice.

Pokud by takto formulovaná odpověď nebyla dostačující, nabízím Vám, případně Vaším kolegům ze zastupitelstva, osobní schůzku v mé kanceláři, kde můžeme celou věc znovu probrat.

S pozdravem

plk. Mgr. Marek Šmíd  
ředitel územního odboru